
  令和３年第２８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和３年９月８日（水）                 

午前１０時５５分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第２８回定例会を開会いたします。 

 報告事項２８－１ 第３回区議会定例会の一般質問通告について 

局  長  （別紙のとおり、第３回区議会定例会の一般質問通告について説明し、 

 報告した。） 

局  長  例年と比べると、一般質問は少なくなっています。コロナウイルス感 

 染症に関する質問が多く、選挙管理委員会に関連するものはありません 

 でした。 

 報告事項２８－２ 衆議院議員選挙の日程について（局長会での配付 

 資料より） 

局  長  （別紙のとおり、衆議院議員選挙の日程について説明し、報告した。） 

局  長  ９月３日に開催された特選連局長会にて使用された、衆議院議員選挙 

 の日程に関する資料を配付いたします。任期満了に伴う選挙執行の場合、 

 臨時国会が開催された際の選挙執行の場合、解散に伴う選挙執行の場合 

 が考えられ、それぞれ想定される選挙期日が示されています。 

 報告事項２８－３ 総務財政委員会での配付資料について 

局  長 （別紙のとおり、総務財政委員会での配付資料について説明し、報告 

 した。） 

局  長 ９月２２日に開催される区議会の総務財政委員会で配付する資料につ 

 いて報告いたします。➀７月４日執行の東京都議会議員選挙の投・開票 

 結果について、②東京都知事選挙における投票用紙の残置についてが、 

 その内容となります。投票用紙の残置に関しては、今後の再発防止対策 

 として、開票事務要領への事例の掲載と注意喚起、開票作業での追加手 

 順として使用した用具が空虚であることの確認等を行うことといたしま 



 す。 

與川委員 開票事務従事者あて、事前の打合せ会において十分に注意喚起してほ 

 しいと思います。 

局  長 開票事務打合せ会において、この事例について説明し、改めて注意喚 

 起を行います。 

小井委員  残置が発生した際に、局長・事務局が現場で適切な説明と対応を行っ 

 たと思います。今後の良い教訓としてほしいと考えています。 

委 員 長  事務局内では、今後の対策を十分に検討されたと思います。二度と繰 

 り返すことのないように注意を払ってください。 

局  長  重ねて配慮をいたします。 

 その他・東京都知事選挙の投票用紙の残置に対する処分結果について 

局  長  東京都知事選挙の投票用紙の残置に対して、９月６日に懲戒分限委員 

 会が開かれて、関係職員３名が訓告処分を受けました。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


